Conclusiones sobre los trabajos en comisiones.
Trabajo de la Secretaría del Enapu 2009.
Entendiendo a la Pastoral Universitaria como aquella actividad que tiene por objetivo ligar el estudio académico y sus actividades afines con los principios religiosos y morales, es que buscamos hacer presente a la Fe en todos los aspectos de la vida del Cristiano
Como refleja la Parábola de los Talentos, el hecho de que el Señor nos regale la oportunidad de ser estudiantes y profesionales universitarios, conlleva el consecuente deber de aprovechar esa posición privilegiada para llevar al mundo la Palabra de Dios, y vivir de acuerdo a Ella.
Desde esta perspectiva es que surge la necesidad de una acción pastoral desde y dentro de la universidad, que abarque tanto el aspecto subjetivo como el objetivo, entendiendo por el primero el de la evangelización de las personas, y por el segundo el diálogo entre la fe y las diversas disciplinas del saber, convirtiéndose así en una necesidad de los intelectuales católicos, el hecho de promover una síntesis entre la fe y la cultura.
Las actividades fundamentales de la Pastoral Universitaria deberán vincularse y armonizarse con la misión evangelizadora de la Iglesia, llevándose a cabo a través de la investigación realizada a la luz del mensaje cristiano, que tenga como meta encontrar el sentido del conocimiento, que conduce a la verdad, siendo ésta la única que hace verdaderamente libre al hombre .
De esta manera, pondrá las distintas ramas del saber al servicio de las personas y de la sociedad, ofreciendo una formación dada en un contexto de fe, que prepare personas capaces de un juicio racional y crítico, con conciencia de la dignidad trascendental de la persona humana, lo que implica una formación profesional que comprenda los valores éticos y la dimensión de servicio al prójimo.
Será tarea primordial de los agentes de Pastoral Universitaria, instar a estudiantes y profesores, a la concientización respecto de la responsabilidad que tienen hacia los que sufren, siguiendo el ejemplo de Cristo. Esto les permitirá, desde su posición de privilegiados, convertirse en verdaderos líderes, capaces de orientar y construir una sociedad renovada, dando al mundo, su testimonio de fe, desarrollando la ciencia desde la práctica de la moral cristiana.
El hombre, llamado a ser "luz del mundo", encuentra una exquisita oportunidad de poner en práctica este precepto, a través del estudio y posterior ejercicio de la profesión para cuyo desarrollo ha puesto tanto tiempo de empeño y sacrificio, llevadas a cabo en base a los valores cristianos, en la búsqueda del fortalecimiento del diálogo entre fe y razón, que orienten el desarrollo de la cultura, protegiéndola de los permanentes ataques sufridos, producto de la secularización y la crisis que atraviesa el mundo en sus valores e instituciones.
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